Texyasi aTTecTanus 1o Jureparype, 6 kiacc, 2 yeTBepTh

IosicHuTebHAS 3aNHCKA
3amanus npeacrasieHbl yacteio A, B, C. Yacte A — BeIOpaTh OJIMH MPaBUJIBHBIA OTBET.
Yacte B — chopmynupoBarh U 3anucath KpaTkuil oTBeT Ha Bompoc. Yacte C — MOATOTOBUTH
OTBET B BUJIE CBA3HOTO TeKCTa (5 — 8 MpeyioyKeHnii) Ha OJIMH U3 TPE/IJIOKEHHBIX BOIPOCOB.
Pabota nmpoBoautcs Ha ypoke B TeueHue 40 MUHYT.

KonTpoJsbHnasi paGora no ureparype Ne 2

Yacts A. O0Beau OyKBY, 110/1 KOTOPO# 1aH BepHbIii OTBeT.
A 1. B kakowm cene Ilenzenckoit ryoepuun npouwio nerctso M. FO. JlepmonToBa?

a bopoauno 0 TapxaHsI B [IlaxmaToBo r bapxaHbl
A 2. O 4é™m um 0 KOM TOBOPHUTCS B MMPUBEIEHHOM HUXE OTPBIBKE U3 CTUXOTBOpeHUs M. 1O.
JlepmonToBa?

Ympom 6 nyms ona ymuanace pano,

Ilo na3ypu eeceno uepas...

A) 0 paiickoii nTHIIe

b) o Tyuke 30510TOi

B) 0 6a6ouke

A 3. C kaxoro snu3oja HaunHaercs pacckas U. C. Typrenesa «bexun nyr»?
A) omnucaHue UIOJIbCKOTO JAHS

b) paccka3s nmoBectBoBares 00 0X0Te

B) BcTpeua paccka3uuka ¢ KpeCThbSIHCKUMH JI€ThbMH

A 4. KakoBa tema cruxotBopenusi H. A. Hekpacosa «Kene3znast nopora»?
A) 11000BB K pOAUHE

B) TsoKENMBI TPy KPEMOCTHBIX KPECThIH

B) cTpOUTENBCTBO JKENEIHON TOPOTH

A 5. B ctuxotBopenun «Kenesnast 1o0pora» €CTh CTPOKH:

Amoro 2py0b, ymo Ha 3acmyn cmapamenbHo

H30 OHs 6 Oenb Hanezana eeco 6ex...

Yro o3HavaeT NOJUYEPKHYTOE CIOBO?

A) metia 0) rpabmu B) JloTaTa r) OTOOMHBIN MOJIOTOK
A 6. Kakoii BoeHHBI cEKpeT MpUBE3 seBla u3 Auriauu B Poccuro?

A) pelent U3roToBJICHHS caxapa «MOJIBOY

B) crmoco0 Y4MCTKH CTaporo OpyKHst

B) HOBYIO TEXHOJIOTHIO U3TOTOBJICHUS OPYXKHS

A 7. YTo npOUCXOIUT C JIEBIION B KOHILIE TOBECTBOBAHMSI?

A) aHrIMYaHe yrOBOPWIIN JICBIIY OCTAThCS Y HUX

b) neBma npomnagaer Ha UyxOuHe

B) neBiira ymupaer, BceMu OpOIICHHBIH

I') neBima ¢ 4yecThI0 BO3BpamaeTcs U3 AHIINN

Yacrs B. Chopmynnpyii U 3anuM KPaTKUH OTBET Ha KAXK/AbIH BONPOC.
B 1. Kak Ha3bIBaeTcsi CpeACTBO CO3/IaHMs 00pa3a reposi, CTPOIIEecs Ha ONTUCAHUHU €ro
BHEIIHOCTHU?

B 2. O 4ém unm o koM UIET peyb B MPUBEIEHHBIX HIDKE CTPOKAX U3 CTUXOTBOpeHUs «KenesHas
Jopora»?

Booum on apmuu, é mope cyoamu

IIpasum, 6 apmenu ceonsiem nroel,

Xooum 3a niyeom, cmoum 3a nievamu



Kamenomécyes, mraueii...
Peur unér o

B 3. Kakoii repoit 1812 roga Beictynaer B ckasze «JIeBia» Kak JeHCTBYIOLIEE JUI0?

Yacrs C. [loaroroBbre 0TBET B BU/IE CBA3HOI0 TEKCTA HA OJIUH U3 NMPeENJI0KEHHbIX
BONPOCOB (5 — 8 npeasioxenuii).

1. Kak 161 noHs1(a) GUHATHHYIO YacTh CTUXOTBOpeHUs «KeneszHas qoporay?

2. O uém 3actaBiser MeHs 3aaymathes ckasz H. C. JleckoBa «JIeBmia»?

3. UYro obweaunsier cka3 H. C. JleckoBa «JleBmay» u ctuxotrBopenue H. A. Hekpacosa
«Kene3nas nopora»?

OuenuBanue padoTbi:
A 1—A7: 1 6amn 3a Kaxabli MPaBUILHBINA OTBET (MAaKCUMyM 7 6aJUIOB)
B 1 — B 3: 2 6ama 3a Kak/plii IPaBUIIbHBIN OTBET (MaKCUMYM 6 OalioB)
C 1:or 1 no 7 GamoB

Kputepun bambt
1.I'ny0MHa NPUBOAMMBIX CYXKICHUH M yOeIuTeJbHOCTh
apryMeHTOB
Na€T IpsSMOM CBSA3HBIM OTBET Ha BOIPOC, ONUPASCh HAa aBTOPCKYIO 3

MO3UIUI0, GOPMYITUPYET CBOIO TOUKY 3pEHUsI, apTyMEHTUPYET CBOM
Te3UC, (pakTHYECKHe OMMUOKH OTCYTCTBYIOT

2.CiegoBaHue HOpMaM peun

a) IOIMYIIeHO He 0oJiee ABYX PEUYEeBBIX OMTMOOK 1

3.CaenoBanue HOpMaM rpaMOTHOCTH

a) IOMyIIeHo He OoJee oTHOM opdorpadudeckoil ommoKu 1

0)1onyuieHo He 6osee IBYX NYHKTYallMOHHBIX OIIHOOK 1

B) JIOMYIIEHO HE 00JIee OHON rpaMMaTHYECKON OMUOKHI 1
Bcero 7

Makcumym 3a padoty — 20 GayioB
«5» - 19 - 20 6amnoB

«4» - 15— 18 6amnoB

«3» - 10 — 14 Gannos

«2» - 0—9 6amnos

OtBernl K 3agannsamM KoHTposbHoO# padoTsl Ne 2 (6 kiaacce)

Al10

A26

A3a

A46

AS5B

A66

ATB

B 1 noptper
B 2 o ronone
B 3 ITnatos




